

即時發佈 新聞稿

## 華潤啤酒董事會連續三年榮獲「傑出董事獎」及首次推出的「氣候管治獎」

(香港,2024年11月28日) 華潤啤酒(控股)有限公司(港交所股份代號:00291(港幣櫃台)及80291(人民幣櫃台))(「華潤啤酒」或「本公司」,連同其附屬公司,統稱「本集團」)在香港董事學會董事嘉獎系列2024的上市公司董事會類別中,再度榮膺「傑出董事獎」,並榮獲今年新增設的「氣候管治獎」。今年是華潤啤酒連續三年獲得「傑出董事獎」,成為過往24年來首家連續三年獲得該殊榮的上市公司。這次同時摘得兩項大獎彰顯了華潤啤酒董事會在企業管治及環境、社會及管治(ESG)方面的領導能力及卓越表現。

評審團認為,華潤啤酒董事會展現了高度的專業性和實踐優秀企業管治的決心。華潤啤酒通過清晰的溝通、嚴謹的風險監控及董事會結構的調整,充分體現了董事會對公司長遠成功的投入和責任感。 評審團同時指出,華潤啤酒董事會深明氣候管治對企業長期價值創造和競爭定位的重要性,並主動 管理與氣候相關的風險,確保有效披露,以支持可持續增長。華潤啤酒值得獲得這兩項殊榮。

今年是華潤啤酒第八次獲得「傑出董事獎」。這次再度獲得「傑出董事獎」及新增設的「氣候管治獎」,對華潤啤酒而言是莫大的鼓勵,也是對董事會及全體員工共同努力的高度認可。華潤啤酒董事會成員多元化,在不同領域擁有豐富的經驗。在董事會的領導下,華潤啤酒多年來致力保持高水平的企業管治,進一步完善治理架構,確保本公司的策略妥善執行。華潤啤酒董事會亦積極制定氣候變化相關策略應對,盡量避免對業務運營造成影響。

本公司執行董事及董事會主席侯孝海先生表示:「華潤啤酒非常榮幸能夠連續三年獲得香港董事學會頒發傑出董事獎,以及首次舉辦的氣候管治獎。我們即將慶祝華潤啤酒成立 30 週年,在這三十而立的特別時刻,同時獲得兩個獎項是對我們董事會的努力及表現的高度認可和肯定。在現今快速變化的新世界中,我們將通過靈活調整策略,完善『啤白雙賦能』的獨特商業模式,緊握市場機遇,做好風險管理,為股東和利益相關方創造更高及更可持續的價值。」

過去 30 年來,華潤啤酒始終與時並進,不斷總結經驗和提升賦能,並積極探索和引領行業發展新方向。今年,華潤啤酒正式進入「啤白雙賦能」策略的實施、執行、落地階段。秉持著「引領產業發展,釀造美好生活」的使命,華潤啤酒將繼續創新突破,實現「做啤酒新世界的領導者」和「白酒新世界的探索者」的企業願景。



「香港董事學會董事嘉獎系列」是香港董事學會舉辦的獎項系列。其中,「傑出董事獎」自 2001 年舉辦,是行業中具高度公信力和權威性的獎項,旨在表揚傑出的董事會和董事,並推廣優秀企業管治和董事專業表現。而 2024 年首次推出的「氣候管治獎」則著眼於表彰及啟發董事及董事會在氣候管治的優秀成就,並提倡董事們採取有關氣候的行動。今年的獎項主題為「靈活領導,創意年代」,反映了在當前創新時代中挑戰和機遇同時並存,董事們所面對的經濟挑戰是前所未見。同時,氣候管治也是考驗企業和組織靈活性的議題。董事們需帶領團隊辨析氣候變化所帶來的危與機,這已關乎到全球永續發展和人類福祉。



華潤啤酒董事會成員獲頒發 2024 年度「傑出董事獎」及「氣候管治獎」



華潤啤酒執行董事及董事會主席侯孝海先生





2024 年度「傑出董事獎」及「氣候管治獎」

\*\*\*

## 華潤啤酒 (控股) 有限公司簡介

本公司於香港聯合交易所有限公司上市(港交所股份代號: 00291(港幣櫃台)及 80291(人民幣櫃台)),為恒生指數成份股之一,專注於生產、銷售及分銷酒類產品。

如有垂詢,請聯絡:

華潤啤酒(控股)有限公司 梁偉強先生 公司秘書及投資者關係總監 葉子華女士

投資者關係經理 電郵: ir@crb.cn

電話: +852 2360 9699

博雅集團

朱奥文女士

高級顧問

陳廷謙先生

高級客戶主任

電郵: crb-hk@hkstrategies.com

電話: +852 2894 6324

有關詳情已刊登至本公司網站 www.crbeer.com.hk。